

Câmara Municipal de Peixe Estado do Tocantins CNPI: 01.447812/0001-42

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEIXE-TO.

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 001/2024

O Vereador que este subscreve, vem respeitosamente requerer que, após ouvido o plenário, sejam encaminhadas congratulações nos termos desta Moção de Aplausos aos nobres Policiais Militares da 3º Companhia da Policia Militar Operacional de Peixe - TO, sob o comando do Sub Tenente MANOEL RAIMUNDO SILVA FERREIRA, pela execução da reforma e ampliação do prédio do Destacamento da Policia Militar de Peixe - TO. A referida ação teve a participação efetiva dos policiais a seguir: Sub Ten Manoel Raimundo Silva Ferreira; 2º Sgt Carlos Átila Viana da Silva Araújo; 2º Sgt José Divino Alves Santana; 2º Sgt Marcelo Henrique de Paula Costa; 2º Sgt Fabio Martins Ribeiro - CB Silas Jerônimo dos Santos Júnior; SD Jonh Herickles Leite Alves; SD Hamilton Antonio Soares Junior e CB Robson Castro Dias.

JUSTIFICATIVA

Justifica-se a referida moção pelos relevantes serviços prestados a comunidade, a união e a forca dessa corporação e uma belíssima atitude em trabalhar a reforma e ampliação do Destacamento da Policia Militar de Peixe – TO.

O destacamento policial transcende sua função meramente arquitetônica; ele é um símbolo sólido de nosso compromisso incessante com a segurança pública em nossa cidade. Com essa estrutura operacional revitalizada, nossos policiais terão condições mais propícias para servir e proteger nossa comunidade, responder prontamente a situações emergenciais e desempenhar suas funções de maneira ainda mais eficaz





Câmara Municipal de Peixe Estado do Tocantins CNPJ: 01.447.812/0001-42

Estendemos nossos parabéns a todos os envolvidos nesse projeto e expressamos nossa profunda gratidão pelo esforço dedicado a tornar nossa cidade um local mais seguro e acolhedor para todos os seus residentes. Comprometemo-nos a continuar apoiando iniciativas que fortaleçam nossa comunidade e promovam a paz e a segurança que todos merecem.

Peço ainda que após a aprovação a mesma seja encaminhada ao Comando Geral da Policia Militar do Estado do Tocantins, bem como ao 4º Batalhão da Policia Militar de Gurupi-TO .

Gabinete do Vereador **JOSÉ RENATO COUTO SANTIAGO**, 06 de maio de 2024.

JOSÉ RENATO COUTO SANTIAGO

Vereador

José Renato Couto Santiago Renato da Saúde Vereador

APROVADO

Peixe:

1º Secretário